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Szanowni Państwo

Pragniemy zaprosić Państwa na międzynarodowe spotkanie brokerskie „Dzień transferu technologii oraz współpracy i wymiany technologicznej w branży motoryzacyjnej” (Technology Transfer Day and Co-operation Technology Exchange in the field of Automotive Industry), które jest organizowane jako impreza towarzysząca 10. MIĘDZYNARODOWYM TARGOM MASZYN, NARZĘDZI, URZĄDZEŃ I TECHNOLOGII (27–30.05.2003). Targi te będą miały miejsce na terenie Międzynarodowego Centrum Ekspozycyjnego AGROKOMPLEX w Nitrze (około 90 km od Bratysławy). Spotkanie brokerskie, organizowane przez Europejską Sieć Ośrodków Przekazu Innowacji (IRC Innovation Relay Centres), odbędzie się 29 maja 2003 w Nitrze i będzie ukierunkowane na:

1. Narzędzia – zwłaszcza narzędzia używane do produkcji komponentów plastikowych

2. Informatykę w przemyśle motoryzacyjnym

· systemy CAD, CAM, CAE

· oprogramowanie symulacyjne

· systemy zarządzania jakością TQM (Total Quality Management)

Spotkanie jest adresowane zarówno do małych i średnich przedsiębiorstw, jak i dużych firm, które poszukują bądź oferują technologie, narzędzia, produkty, usługi, procesy produkcyjne lub działalność komercyjną w branży motoryzacyjnej. Nawiązane kontakty biznesowe z partnerami ze Słowacji i innych krajów mogą doprowadzić do podpisania porozumień technologicznych typu: joint venture, wymiana wiedzy „know-how”, umowa produkcyjna, współpraca badawcza itp.

Program spotkania:

· Prezentacja sieci IRC

· Prezentacja przedsiębiorstw – uczestników spotkania

· Rozmowy bilateralne

Rejestracja:

Informacje dotyczące rejestracji są dostępne na stronie http://irc-slovakia.sk/tt/tool/ttd-den03-en.shtml. Termin przyjmowania zgłoszeń mija 31 marca 2003. Koszt udziału w spotkaniu: 15 EUR na osobę.

Kontakt:

Paweł Martynowicz, Krzysztof Oleksy, Tomasz Biernakiewicz, Artur Kubik

Centrum Transferu Technologii Politechnika Krakowska

IRC Polska Południowa

tel. (12) 628 28 45

fax. (12) 632 47 95

e-mail ircpk@transfer.edu.pl, pmartyn@agh.edu.pl
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